

Materiál č. 14D
13. 04. 2023

na prerokovanie MsZ dňa

Názov materiálu:

**Schválenie uzatvorenia zmluvy nad 100 tis. €
vo verejnom obstarávaní „Zníženie energetickej
náročnosti budovy MŠ Komenského B, Sereď –
Zateplenie strešného plášťa“**

Materiál obsahuje:

- Dôvodovú správu
- Návrh na uznesenie

Predkladá: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Spracovala: Mgr. Silvia Kováčová – ved. odd. ŠRKŠ

Dôvodová správa

Riaditeľka MŠ Komenského v Seredi informovala mesto Sered' o zatekaní strechy budovy B na Komenského ul. Zateplenie strešného plášťa je súčasťou projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Komenského B v Seredi“, na financovanie ktorého mesto Sered' vo februári 2023 podalo žiadosť o poskytnutie dotácie z Environmentálneho fondu.

Rozpočet projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Komenského B v Seredi“ pred VO predpokladá celkové náklady 298 260,28 € bez DPH, 357 912,34 € s DPH. Stavebná časť „Zateplenie strešného plášťa“ je pred VO rozpočtovaná v čiastke 97 794,11 € bez DPH, 117 329,12 € s DPH.

Stavebné úpravy je potrebné realizovať počas prázdninového obdobia mimo prevádzky uvedeného elokovaného pracoviska. V rámci II. zmeny rozpočtu mesta Sered' je na realizáciu zateplenia strešného plášťa vyčlenených 120 000 €. V prípade schválenia dotácie Environmentálnym fondom budú finančné prostriedky vynaložené na zateplenie strešného plášťa oprávnenými výdavkami projektu.

V § 16 bode 14 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Sered' je uvedené, že: „Primátor mesta je oprávnený nakladať s majetkovými právami mesta týkajúcich sa peňažných prostriedkov uložených na bankovom účte mesta, ktoré mesto použije na kúpu tovarov a poskytovanie služieb obstaraných na základe verejného obstarávania. Oprávnenie primátora podľa prvej vety platí do výšky 100 tis. € na jedno verejné obstarávanie, v ostatných prípadoch rozhodne mestské zastupiteľstvo“.

Z tohto dôvodu predkladáme mestskému zastupiteľstvu návrh uznesenia, na základe ktorého primátor mesta bude oprávnený uzatvoriť zmluvu s úspešným uchádzačom vo verejnom obstarávaní na vyššie uvedené stavebné práce.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 13. 04. 2023 prerokovalo a

a) berie na vedomie

informáciu o projekte „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Komenského B, Sered“ a informáciu o príprave verejného obstarávania na stavebnú časť „Zateplenie strešného plášťa“ a

b) schvaľuje

uzatvorenie zmluvy s víťazným uchádzačom vo verejnom obstarávaní „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Komenského B, Sered' – Zateplenie strešného plášťa“ primátorom mesta.